
新人職員インタビュー

介護職員 ： 佐々木 馨

抱 負 ： 右も左も分かりませんが、利用者様に

信頼して頂けるように頑張ります！

広 報 誌

は し う ら だ よ り
令和6年3月15日発行

みやぎ会のホームページです。

ぜひご覧ください！※広報誌作成の際の利用者様方の写真掲載について、個人情報保護法に基づき御本人様、

御家族様の了承を得ています。

令和６年の年頭にあたり、謹んで新年のお慶びを申し上げます。

ご利用者様、ご家族様並びに地域の皆様には日頃より温かいご支援とご協力を

頂き、無事新年を迎える事が出来たことを心より御礼申し上げます。

昨年まで猛威を振るっていました新型コロナウイルスも２類から５類に移行し

たことにより感染前の状態に戻ることを期待しておりますが、引き続き感染対策

を徹底し、利用者様の受入れ、また利用者様が安心して穏やかに過ごして頂け

るような施設を目指し、運営に取り組んでまいります。

今後も地域交流に努め、地域との共生を目指しながら職員一同、ご利用者様、

ご家族様の期待に添える施設を目指して参りますので、温かいご支援を賜わり

ますようよろしくお願い申し上げます。

施設長 武山泰徳

面会再開について （お知らせ ）

〇再 開 日 ： ４月１日（月）から開始します （平日・祝日・日曜日 ）

祝日・日曜日は予約となります （①午後２時 ②午後２時３０分 ③午後３時 ④午後３時３０分 ）

※土曜日は回診があるため、面会は行いません。 （土曜日が祝日の場合も、面会は行いません ）

〇面会時間 ： 午後２時から午後４時まで

〇面会場所 ： 居室による面会

〇面会者数 ： ２名まで （年齢制限はありませんが、マスク着用できる方のみ ）

〇面会時間 ： １０分程度でお願いします。

お問合せ先 ０２２５ー２５－７８２０ 主任生活相談員 今野 ・ 介護支援専門員 千葉

金賞受賞 千葉看護職員

はしうらの日々の出来事の一部を皆様にお伝えしたいと

いう気持ちで応募しました。まさか金賞とは夢にも思いませ

んでした。これからも、お一人お一人の生活に寄り添ってい

きたいと思います。

祝 おもてなしストーリーコンテスト 金賞受賞！！

編集後記
今回の広報誌はいかがだったでしょうか。

今年に入りもう三ヵ月が経ち段々と温かくなり過ごしやすい気温になってきていますが、同時に日中と夜の寒

暖差が大きく体調を崩しやすい季節でもありますのでお体に気を付けてお過ごしください。

今年度もコロナウイルス感染症の影響等があり、面会を中止せざるを得ない状況が何度かあったり、広報

誌についても発行が遅れるなどご家族様にはご迷惑をお掛け致しました。

現在もコロナウイルス感染症の流行が続いておりますので、今後も職員一同感染対策の方を徹底していきた

いと思います。利用者様が楽しく、安心して過ごせるよう職員全員で努めていきます。今年もよろしくお願い致

します。

広報委員会一同

勉強会の様子
褥瘡と栄養についての勉強会を行いま

した。褥瘡の発生原因とその予防方法を

学びました、出席できなかった職員にも

資料を配布し伝達しています。

褥瘡の発生原因とその予防方法につ

いて再度認識していくことで、今後も褥瘡

の発生を予防していきます。



御家族様の了承を得ています。

クリスマス会
merry christmas

豆まき

３・５丁目と8・10丁目

で豆まきを行いました。

皆様楽しそうに鬼に豆を

投げておられ、今年も無

病息災で過ごすことを願

いました。


